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ΚΑΝΙΣΤΡΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΙΑ ΦΙΛΤΡΑ 10’’ 
ΤΗΣ ΕCOSOFT 

   ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ  
 

                                     
                          ΚΛΕΙΔΙ                ΚΕΦΑΛΗ 

        
                                                    ΜΠΟΛ 

 
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗΣ 

(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΚΑΝΙΣΤΡΑ ΤΗΣ ECOSOFT ΜΕ ΛΕΥΚΟ,ΔΙΑΦΑΝΟ Ή ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΜΠΟΛ ΜΕ ΘΗΛΥΚΑ 
ΣΠΕΙΡΩΜΑΤΑ BSP 1/2’’ ΚΑΙ 3/4’’ ΜΕ ΒΑΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΛΕΙΔΙ ΣΥΣΦΙΞΗΣ) 

Εισαγωγή  
Σημειώσεις: 

Αυτό το εγχειρίδιο περιέχει οδηγίες για την εγκατάσταση και λειτουργία  των Κανίστρων κεντρικής παροχής της 
ECOSOFT . Πριν το εγκαταστήσετε, παρακαλώ σημειώστε :  
 

 Η εγκατάσταση του συστήματος να πραγματοποιείται απο αδειοδοτημένο τεχνίτη υδραυλικό που να 
πιστοποιεί την ορθή εγκατάσταση 

 Αν η πίεση ύδρευσης στο σημείο εγκατάστασης υπερβαίνει τα 6 bar, απαιτείται η τοποθέτηση μειωτή πίεσης 
πριν το σύστημα (συμβουλευτείτε σχετικά αδειοδοτημένο τεχνίτη υδραυλικό ή επικοινωνήστε μαζί μας) 

 Το κάνιστρο να αναρτάται πάντα με την βάση που περιλαμβάνεται στη συσκευασία 
 Σε περιπτώσεις απουσίας σας άνω της μιάς ημέρας απο την οικία εγκατάστασης του συστήματος (για 

παράδειγμα, λόγω διακοπών,ταξιδίου αναψυχής ή εργασίας κλπ) , να κλείνετε προληπτικά τη μεταλλική 
βάνα παροχής νερού προς το φίλτρο ή την κεντρική βάνα ύδρευσης της οικίας. 

 Τα κάνιστρα είναι κατάλληλα για φίλτρανση κρύου νερού θερμοκρασίας εώς 35 βαθμούς κελσίου (με 
εξαίρεση το Κάνιστρο με πορτοκαλί μπολ και μαύρη κεφαλή το οποίο ειναι κατάλληλο για φίλτρανση νερού 
θερμοκρασίας εως 80 βαθμούς κελσίου)  

 Χρησιμοποιείτε μόνο κατάλληλα φίλτρα  διάστασης 10’’  εντός του κανίστρου τα οποία  να αντικαθίστανται 
σύμφωνα με τον τύπο τους και τη διάρκεια χρήσης τους. 

  Χαρακτηριστικά :  

 Μέγεθος : 2,5΄΄ Χ 10΄΄ 
 Διατομή Εισόδου και Εξόδου  : 1/2’’ ή 3/4΄΄ 
 Ροή : 10 λίτρα / λεπτό 
 Χρήση :  Για κρύο νερό δικτύου (με εξαίρεση το κάνιστρο με πορτοκαλί μπολ και μαύρη κεφαλή)  
 Μέγιστη πίεση λειτουργιάς : 6 bar 
 Θερμοκρασία λειτουργίας :  +5° εώς +34°C  (εως 80 °C για το κάνιστρο με πορτοκαλί μπολ και μαύρη κεφαλή)  
 Χρώμα : Λευκή κεφαλή και βάση με ορειχάλκινους θηλυκούς συνδέσμους BSP – λευκό, διάφανο ή πορτοκαλί μπολ 
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Εγκατάσταση  
Η εγκατάσταση του κανίστρου θα πρέπει να γίνεται σε σειρά με την υπάρχουσα υδραυλική 
γραμμή ανάλογα με το επιθυμητό σημείο εγκατάστασης (πχ κεντρική γραμμή ύδρευσης 
οικίας,γραμμή κρύου νερού κουζίνας ή μπάνιου κλπ) . Για την ορθή εγκατάσταση, θα 
απαιτηθούν επιπλέον υδραυλικά εξαρτήματα (ενδεικτικά, μαστοί ή σπιραλ) τα οποία θα πρέπει 
να είναι κατάλληλων προδιαγραφών και διαστάσεων ώστε να εγκατασταθεί με επιτυχία το 
κάνιστρο.Στις συνδέσεις ορειχάλκινων εξαρτημάτων με τα σπειρώματα του κανίστρου να 
χρησιμοποιείτε ειδική ταινία στεγάνωσης (τεφλόν). Να μην τοποθετείτε το κάνιστρο σε μέρη 
έντονα εκτεθειμένα στο άμεσο ηλιακό φώς και τις ακραίες υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες. Η 
παγοποίηση του νερού εντός του κανίστρου μπορεί να οδηγήσει σε άμεση θραύση του και στην 
εμφάνιση διαρροών. 

Στην κεφαλή του κανίστρου υπάρχει ένδειξη ροής νερού ώστε να καθορίσετε τη φορά 
είσοδου/εξόδου του νερού (είσοδος νερού δικτύου / έξοδος φιλτραρισμένου νερού) . Να μήν 
αντιστρέφετε τη ροή του νερού για κανένα λόγο. 

Στην κεφαλή του κανίστρου εσωτερικά περιλαμβάνεται ελαστικός δακτύλιος στεγανοποίησης 
(o-ring) . Πριν την πρώτη χρήση και μετά σε κάθε αλλαγή περιεχόμενου φίλτρου, απλώστε μια 
λεπτή στρώση φαρμακευτικής βαζελίνης (δεν περιλαμβάνεται)  σε όλη την επιφάνεια του o-ring 
και  βεβαιωθείτε πως βρίσκεται πάντα σωστά και σταθερά στη μοναδικά ορθή θέση του. Σε 
περίπτωση αλλοίωσης του o-ring και σε κάθε περίπτωση ανα δύο χρόνια, να αντικαθίσταται με 
καινούργιο ίδιων διαστάσεων ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη στεγανοποίηση του κανίστρου. 
Να μη χρησιμοποιείται το κάνιστρο στην περίπτωση διαρροής στο τμήμα της ένωσης κεφαλής 
με μπολ (όσο μικρή και αν είναι η διαρροή αυτή). 

Το κάνιστρο να αναρτάται πάντα σε σταθερό σημείο με την επιτοίχια βάση του 
(περιλαμβάνεται) και με το μπολ σε απολύτως κάθετη προς το δάπεδο θέση (οχι υπο κλίση, 
οριζόντια κλπ). Μην αφήνετε το κάνιστρο ανακρεμασμένο ελεύθερα απο υδραυλικούς σωλήνες 
(μεταλλικούς ή εύκαμπτους) 

Για το σφίξιμο/χαλάρωση του μπολ πάνω στην κεφαλή, να χρησιμοποιείται πάντα το πλαστικό 
κλειδί που περιλαμβάνεται στη συσκευασία. Μη χρησιμοποιείτε άλλα εργαλεία για αυτό το 
σκοπό καθώς μπορεί να επιφέρουν ζημιές στην επιφάνεια του μπολ. Μην ασκείτε υπερβολική 
δύναμη κατα το σφίξιμο του μπολ με το κλειδί καθώς μπορεί να προκληθεί φθορά στα 
εσωτερικά πλαστικά σπειρώματα της κεφαλής ή του μπολ ή να οδηγησει σε καταστροφή του 
ελαστικού δακτύλιου στεγανοποίησης (o-ring). 

Το περιεχόμενο ανταλλακτικό φίλτρο να τοποθείται εντός του κανίστρου με τη σωστή κατα 
περίπτωση φορά αφού έχουν απορριφθεί τα τυχόν υλικά συσκευασίας του. Μην αφήνετε σε 
χρήση περιεχόμενα φίλτρα των οποίων η απορροφητικότητα έχει εξαντληθεί καθώς ενδέχεται 
να προκύψουν διαρροές ή και καταστροφή του κανίστρου.   

Συντήρηση  
Να ελέγχετε τακτικά και σε κάθε περίπτωση σε κάθε αλλαγή περιεχόμενου φίλτρου την 
κατάσταση του ελαστικού δακτύλιου στεγανοποίησης (o-ring), των υδραυλικών συνδέσεων και 
των πλαστικών επιφανειών και σπειρωμάτων εσωτερικά και εξωτερικά του κανίστρου. Στην 
περίπτωση εμφανούς φθοράς διακόψτε τη χρήση του φίλτρου και επικοινωνήστε μαζί μας για 
πληροφορίες 

Για ερωτήσεις και πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας 

  www.waterwaves.gr 

http://www.waterwaves.gr

